

ТЕАТР В ФОЙЕ

Второй сезон поднимает занавес малая экспериментальная сцена Центрального детского театра — «Театр в фойе», который был создан по инициативе молодежи коллектива в ознаменование 30-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Первым спектаклем явилась постановка поэтической компо-

зиции «Мы этой памяти верны» (режиссер С. Яшин), составленная по документам, стихам и песням военных лет. Спектакль награжден дипломом «Московская театральная весна-75».

Сегодня состоится вторая премьера «Театра в фойе» — спектакль «Печальный однолюб» по пьесе дебютанта в драматургии С. Соловейчика

(постановка заслуженной артистки РСФСР А. Некрасовой). Спектакль о школе адресован учителям и родителям.

В ноябре «Театр в фойе» покажет свою третью премьеру — «был выпускной вечер» по пьесе студента Литературного института имени А. М. Горького А. Ремеза, который также дебютирует как драматург в Центральном детском театре.

З. СУХИНА.

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

г. МОСКВА

24 СЕН 1976